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-1 تعد ......... من أولي الدول التي أخدت بالمنهج التخطيطي.
الاشتراكية

2- يتحقق من خلال اتباع التخطيط: 
دفع قوة فاعلية المشاركة الاجتماعية 
حسن استخدام الموارد المادية والبشرية
استثمار القدرة الذاتية المطلقة 
تحقيق الرفاهية الاجتماعية والاقتصادية

3- يهدف إلي تحقيق التنمية الاقتصادية والاجتماعية خلال فترات زمنية معلومة من خلال
أسلوب تنظيمي معين. 
التنظيم
التقدم 
التخطيط
التغير

4- يطلق علي ثبات القيم المعنوية في المجتمع. 
الصراع القبلي 
ثقافة مضادة 
الثقافة الفرعية 
التخلف الثقافي

5- يهتم التخطيط بالجانب الوقائي أكثر مما يهتم بــ:
الجانب العلاجي
البعد الإصلاحي 
الإتجاه التوفيقي 
تقدير الحاجة

6- يعتبر التخطيط الاجتماعي أداه إرادية وواعية لــ: 
البناء الثقافي 
التغير الاجتماعي
التقدم الاقتصادي 
النمو السياسي
7- تخضع العمليات المخططة لــ:
البناء والنسق 
الرقي والتقدم 
للضبط والتحكم
الحركة والسكون
8- يختلف التخطيط عن الخطة حيث إنها عبارة عن :
تحقيق الأهداف بطريقة نمطية
تستهدف مجتمعات صغيرة الحجم 
مجموعة من القرارات القابلة للتنفيذ
تحتوي علي كافة البيانات المستخدمة

9- يمر التخطيط بأربعة مراحل من أهمها :
البحث والدراسة 
الدقة و الشفافية
المتابعة والتقويم 
الاستقصاء والمناقشة
10- يوجد بين مراحل التخطيط الأربعة : 
صراع تام 
ترابط وثيق
تنازع قوي 
منافسة إيجابية 
11- تشمل عناصر التخطيط علي:
تقدير موارد المجتمع
التغير الاجتماعي البناء 
فهم الخطة وانواعها
الوقوف علي أهم المؤثرات
12- يختلف التخطيط عن التوجيه حيث ان الأخير يكون في صورة:
اتجاه يشمل جميع أفراد المجتمع
قانون يصدر في إحدي قطاعات المجتمع
نظرية تتألف من عناصر مشتركة
أسلوب بنائي تربوي
13- ينقسم التخطيط من حيث أهدافه إلي نوعين هما:
إجرائي وتنفيذي 
زمني ومستمر 
اصلاحي وترميمي 
بنياني ووظيفي
14- يشير التخطيط ......... إلي مجموعة من القرارات والإجراءات التي تتخذ بقصد إحداث تغييرات أساسية في البناء الاجتماعي. 
الوظيفي 
الإجرائي 
المستمر 
البنياني
15- يكتفي التخطيط ........ بإحداث التغيير في الوظائف التي يؤديها النظام الاجتماعي. 
الوظيفي
الترميمي 
النسبي 
التقويمي
--------------------------
يفيد التقويم في الكشف عن جوانب القوة أو الضعف في تنفيذ مشروعات التنمية.
صواب
يواجه القائم بعملية التقويم صعوبة التحقق من صدق العلاقات بين الأسباب والنتائج في المشروع.
صواب
ينبغي السير علي التخطيط لتحقيق أي تقدم اقتصادي واجتماعي.
صواب
يقصد بالمتابعة النوعية حساب نفقات برامج ومشروعات التنمية.
خطأ
يقابل الدول المتبعة لمنهج تخطيطي الكثير من المشكلات المادية والبشرية.
خطأ
يعد التخطيط وسيلة غير متوازنة بين عناصر المجتمع المادية والمعنوية.
خطأ
يقتصر التخطيط علي مجرد معالجة المشكلات الاجتماعية في المجتمع.
خطأ
يعد التخطيط مرحلة عليا من مراحل التوجيه الاجتماعي.
صواب
يقتصر التخطيط البنياني علي مجرد الاصلاح والترميم في البنيان الاجتماعي القائم فقط.
خطأ
تدخل القوانين الخاصة بتحديد الملكية الزراعية في الدولة ضمن التخطيط الوظيفي.
خطأ
يسير التخطيط الوظيفي بمبدأ الإصلاح التدريجي دون إحداث تغييرات جذرية في المجتمع.
صح
يركز التخطيط الاقتصادي علي العناية بالصحة العامة ونشر الطب الوقائي.
خطأ
ينظم التخطيط السياسي شئون الثقافة ويشجع علي تكوين المؤسسات العلمية.
خطأ
ينقسم التخطيط من حيث مستوياته إلي قومي ومحلي. 
صواب
يقصد بالتقدير الاستاتيكي إثبات الوضع القائم في المجتمع.
صواب
الحل النهائي مبروووك الفل مارك

أختبار الاعتذار

· السؤال 1 

1 درجة من 1 درجة

يختلف التخطيط عن الخطة حيث إنها عبارة عن :

مجموعة من القرارت القابلة للتنفيذ
· السؤال 2 
1 درجة من 1 درجة

يقتصر التخطيط علي مجرد معالجة المشكلات الاجتماعية في المجتمع.

خطأ
· السؤال 3 

1 درجة من 1 درجة
ينظم التخطيط السياسي شئون الثقافة ويشجع علي تكوين المؤسسات العلمية

خطأ
· السؤال 4 
1 درجة من 1 درجة

يختلف التخطيط عن التوجيه حيث ان الأخير يكون في صورة
قانون يصدر في احدى قطاعات المجتمع
· السؤال 5 

1 درجة من 1 درجة
يعد التخطيط مرحلة عليا من مراحل التوجيه الاجتماعي. 
صواب
· السؤال 6 
1 درجة من 1 درجة
يقتصر التخطيط البنياني علي مجرد الاصلاح والترميم في البنيان الاجتماعي القائم فقط.
خطأ
· السؤال 7 
1 درجة من 1 درجة
يوجد بين مراحل التخطيط الأربعة 
ترابط وثيق
· السؤال 8 
1 درجة من 1 درجة
يفيد التقويم في الكشف عن جوانب القوة أو الضعف في تنفيذ مشروعات التنمية. 
صواب
· السؤال 9 
1 درجة من 1 درجة
ينقسم التخطيط من حيث مستوياته إلي قومي ومحلي. 
صواب
· السؤال 10 
1 درجة من 1 درجة
يقصد بالمتابعة النوعية حساب نفقات برامج ومشروعات التنمية. 

خطأ
· السؤال 11 
1 درجة من 1 درجة
يعتبر التخطيط الاجتماعي أداه إرادية وواعية لــ:
التغير الاجتماعي
· السؤال 12 
1 درجة من 1 درجة
يهتم التخطيط بالجانب الوقائي أكثر مما يهتم بــ: 
الجانب العلاجي
· السؤال 13 
1 درجة من 1 درجة

تشمل عناصر التخطيط علي
تقدير موارد المجتمع
· السؤال 14 
1 درجة من 1 درجة
يقابل الدول المتبعة لمنهج تخطيطي الكثير من المشكلات المادية والبشرية. 
خطأ
· السؤال 15 
1 درجة من 1 درجة
يكتفي التخطيط ........ بإحداث التغيير في الوظائف التي يؤديها النظام الاجتماعي.
الوظيفي
· السؤال 16 
1 درجة من 1 درجة
يعد التخطيط وسيلة غير متوازنة بين عناصر المجتمع المادية والمعنوية. 
خطأ
· السؤال 17 
1 درجة من 1 درجة
تفيد المتابعة من الناحية التطبيقية في تحديد الصورة الحقيقية للمشروعات الاجتماعية. 
صواب
· السؤال 18 
1 درجة من 1 درجة
يتم التحليل التنظيمي علي مستويين أحدهما تحليل:
الوحدات الصغرى
· السؤال 19 
1 درجة من 1 درجة
يركز التخطيط الاقتصادي علي العناية بالصحة العامة ونشر الطب الوقائي. 
خطأ
· السؤال 20 
1 درجة من 1 درجة
يجب أن يكون المبدأ العام الذي يحكم تنفيذ المشروعات المختلفة هو: 
تحقيق التعاون والمشاركة بين مختلف المستويات
· السؤال 21 
1 درجة من 1 درجة
يهدف إلي تحقيق التنمية الاقتصادية والاجتماعية خلال فترات زمنية معلومة من خلال أسلوب تنظيمي معين .
التخطيط
· السؤال 22 
1 درجة من 1 درجة
يواجه القائم بعملية التقويم صعوبة التحقق من صدق العلاقات بين الأسباب والنتائج في المشروع. 
صواب
· السؤال 23 
1 درجة من 1 درجة
يشير التخطيط ......... إلي مجموعة من القرارات والإجراءات التي تتخذ بقصد إحداث تغييرات أساسية في البناء الاجتماعي.
البنياني
· السؤال 24 
1 درجة من 1 درجة
يطلق علي ثبات القيم المعنوية في المجتمع.
التخلف الثقافي
· السؤال 25 
1 درجة من 1 درجة
تعد ......... من أولي الدول التي أخدت بالمنهج التخطيطي.
الاشتراكية
· السؤال 26 
1 درجة من 1 درجة
يُمكن مدخل العلاقات الإنسانية الباحث من دراسة :
الجماعات الصغرى
· السؤال 27 
1 درجة من 1 درجة
ينبغي السير علي التخطيط لتحقيق أي تقدم اقتصادي واجتماعي. 
صواب
· السؤال 28 
1 درجة من 1 درجة
تدخل القوانين الخاصة بتحديد الملكية الزراعية في الدولة ضمن التخطيط الوظيفي.
خطأ
· السؤال 29 
1 درجة من 1 درجة
يتحقق من خلال اتباع التخطيط:
حسن أستخدام الموارد المادية والبشرية
السؤال 30 
1 درجة من 1 درجة
يستلزم وضع حد أدني لمساحة المنزل الصالح للسكني عند عمل التخطيط العمراني للقرية.
صواب
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